

Здравия желаю, уважаемый Сергей Васильевич.

С большим вниманием и интересом ознакомилась с содержанием двух томов №№2-3 книги о нашей Родине – Морозовых-Борках. Ваш колоссальный подвижнический труд, я уверена, будет высоко оценен благодарными читателями. «Превосходно!» - так до переворота в школах, гимназиях, училищах оценивались самые лучшие результаты учащихся.

Превосходно! – так я, как читатель, оцениваю содержательную часть Ваших книг.

А.С. Соколова - член Союза журналистов г. Москва, член Союза писателей России.

Декабрь 2018 год.